

The Baptist Tabernacle of Los Angeles

1329 South Hope Street, L.A. Civic Center

Mailing Address:
P. O. Box 15308
Los Angeles, CA 90015
Phone: (213) 744-9999

E-mail: rlhymersjr@sbcglobal.net
www.sermonsfortheworld.com
www.baptisttabernacle.com



Dr. R. L. Hymers, Jr.
Senior Pastor

Dr. Christopher L. Cagan
Associate Pastor

డిసెంబర్, 2018

ప్రియ స్నేహితులారా:

"భయములన్నింటికి వ్యతిరేకంగా" అనే నా జీవిత కథ, ఈ సంవత్సరము ఏప్రిల్ లో ముద్రింపబడినది. నా పుస్తకాన్ని పొగడిన వారిలో డాక్టర్ జోన్స్ III ఉన్నారు, ఆయన నేను "పాత నిబంధన ప్రవక్తలా" ఉన్నానని అన్నాడు. "హైమర్స్ ఆధునిక కాలపు దానియేలు" అని, రెండు సార్లు బిబిఎఫ్ (BBF) కు అధ్యక్షునిగా ఉన్న, డాక్టర్ బిల్ మోన్ రో, అన్నాడు. డాక్టర్ హెన్రీ రాలింగ్స్, బిబిఎఫ్ (BBF) పితరుడు, రాలింగ్స్ పునాది అధిపతి డాక్టర్ జాన్ రాలింగ్స్ కుమారుడు, నన్ను, "అసలైన అమెరికా వాడు! దర్శనకారుడు! క్రీస్తు నిమిత్తము అతని జీవితము... వైవిధ్యము కొరకు తపన చూపిస్తుంది అని పలికాడు." సువార్తికుడు డాన్ బాయిస్ అన్నాడు, "భయములన్నింటికి వ్యతిరేకంగా బోధకులే కాదు, అందరు చదవాలి అన్నాడు. హైమర్స్ అందరికి ఒక ఉదాహరణ... ఆయన కథ ఈ ఘడియ అవసరత చెప్పుంది - ధైర్యము, అంకితభావము, మరియు గునశీలత కనుపరుస్తారు."

ప్రసిద్ధ క్రైస్తవులు నా గురించి అలా మాట్లాడడం నేను విన్నప్పుడు, అది నాకు ఎలా సంభవించింది అని నేను ఆశ్చర్యపోతూ ఉంటాను. నేను తరుచు దిగ్భ్రాంతి చెందుతాను, "నేనెలా అలాంటి వ్యక్తిని అయ్యాను?" నా పరిచర్య ఆరంభములో, నేను బోధించడానికి పిలవబడే ముందు, దేవుడు నాకు జీవిత వచనాన్ని ఇచ్చాడు,

"నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తము చేయగలను" (ఫిలిప్పీయులకు 4:13).

61 సంవత్సరాలుగా ఆ వాగ్దానము వాస్తవంగా కనుగొన్నాను. నా జీవిత మంతటిలో నేను చాలా సవాళ్లు వెనుకాడడం నేను ఎదుర్కొన్నాను. నేను యేసు క్రీస్తుపై

మా వెబ్ సైట్ వందల కొలదీ పదము పదము ప్రసంగాలను నలభై భాషలలో

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM. ద్వారా అంద చేస్తుంది.

ఆధారపడ్డాను కాబట్టి నేను ప్రతి యుద్ధాన్ని జయించాను. క్రీస్తు కారణంగా నేను భయంకర అడ్డంకులను అధిగమించి ప్రపంచములో లక్షలాది మందికి స్పూర్తిగా నిలిచాను. నేను యేసు క్రీస్తుపై పూర్తిగా ఆధారపడ్డాను కాబట్టి ప్రతి యుద్ధాన్ని గెలిచాను.

"పెద్ద పోరాటాలకు" ఇవి కొన్ని ఉదాహరణలు. బైబిలులో తప్పిదాలు లేవును గూర్చి పోరాటము జరిగింది, దానిలో నేను లేఖనాలను దిగజారుస్తూ సెమినరీలో అబద్ధపు బోధలకు వ్యతిరేకంగా నేను నిలబడ్డాను. నేను పూర్తిగా క్రీస్తుపై ఆధారపడ్డాను కాబట్టి నేను ఆ యుద్ధాన్ని గెలిచాను. తరువాత భయంకరంగా దేవదూషణ చేసిన సినిమాకు వ్యతిరేక పోరాటము, "క్రీస్తు చివరి శోధన," ఆ సినిమాలో యేసు మగ్గలేనే మరియు లైంగిక క్రియ జరిగించాడని చూపించారు. నేను పూర్తిగా క్రీస్తుపై ఆధార పడ్డాను కాబట్టి ఆ యుద్ధాన్ని గెలిచాను. నేను పలు తెగల వ్యక్తినని ఖండిస్తూ టెలివిజన్ వార్తా పత్రికలలో "తప్పుడు" వార్తలు వచ్చాయి. తరువాత ఆ యుద్ధాన్ని గెలిచాను, ఆ అభియోగము తొలగిపోయింది, నేను యేసు క్రీస్తు పైనే ఆధార పడ్డాను కాబట్టి, మరియు నేను ఒంటరిగా. తరువాత గర్భస్రావమునకు వ్యతిరేకముగా పోరాటము. నా సహాయకుడు, రెవరెండ్ జాన్ సామ్యూల్ కాగన్, అన్నాడు, "డాక్టర్ హైమర్స్ రెండు గర్భస్రావపు ఆసుపత్రులను మూయించడములో సంఘాన్ని నడిపించాడు. రెండు ఆసుపత్రులు మూయబడే వరకు ఆయన ఆగలేడు." నేను యేసుతో నిలబడ్డాను, మేము క్రీస్తుపై ఆధారపడ్డాము కనుక యుద్ధము గెలిచాము. తరువాత మన సంఘ కట్టడములను రక్షించుకోవడంలో యుద్ధము. ఒక దుష్ట పాప పూరిత వ్యక్తి మన 320 సభ్యులను తీసుకెళ్ళాడు మన సంఘ భవనాన్ని కోల్పోయాము. ఈ యుద్ధములో కూడ గెలుపొందాం, ఎందుకంటే "నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తమును చేయగలను." నేను ఇలాంటి పోరాటాలలో ఉన్నప్పుడు, ఏది సరియైన మార్గము ఏది తప్పుడు మార్గము అని నేను ఆలోచిస్తాను. నేను సరియైన మార్గము తీసుకుంటాను, నేను ఎల్లప్పుడూ గెలుస్తాను ఎందుకంటే "నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తమును చేయగలను."

ఈ సమయములో, చాలామంది బోధకులు ఇతర సంఘాల నుండి సభ్యులను దొంగిలించి వారి సంఘాలను కట్టుకుంటున్నప్పుడు, నేనెప్పుడు అలా చెయ్యలేదు ఎందుకంటే నేను లోకము నుండి నశించు ప్రజలను సంపాదించగలిగాను. ఎందుకు? ఎందుకంటే "నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తము చేయగలను." అందుచేతనే! అందుకే లోకమంతటికి సువార్తను తీసుకు వెళ్ళడానికి మేము యుద్ధాలు జయిస్తున్నాము. ఈనాడు 1.5 మిలియనుల మంది వెబ్‌సైట్ లో 221 దేశాలలో,

మా వెబ్‌సైట్ వందల కొలదీ పదము పదము ప్రసంగాలను నలభై భాషలలో

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM. ద్వారా అంద చేస్తుంది.

ప్రపంచములో 40 భాషలలో నా ప్రసంగాలు చదువుతారు ఎందుకంటే "నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తమును చేయగలను."

రెవరెండ్ జాన్ కాగన్ చెప్పాడు, "డాక్టర్ హైమర్స్ కు అనుభవపూర్వకంగా తెలుసు యేసు క్రీస్తు అనే బలమైన బండపై కట్టబడడం - నిజమైన పునాది అని."

నా కుమారుడు రోబర్ట్ అన్నాడు, "కొంతమంది మాత్రమే నా తండ్రిని అర్థము చేసుకున్నారు, ఎందుకంటే ఆయన సగటు మానవునిలా ఆలోచించడు. ఆయన దేవునితో నడుస్తాడు." నేను పోరాడిన ప్రతి యుద్ధములో నేను గెలుపొందాను దానికి ఒకే ఒక్క కారణము

- "నన్ను బలపరచు వానియందే నేను సమస్తమును చేయగలను." అందుకే మనకు ఈ సంఘము ఉంది. అందుకే, నా బోధ ద్వారా రక్షింపబడిన వారు నిలబడమంటే, సుమారు అందరూ నిలబడ్డారు. కేవలము ఇద్దరు వేరే చోట రక్షింపబడ్డారు.

నా నమ్మకస్తుడైన భాగస్వామి స్నేహితుడు, డాక్టర్ కృష్ణాఫర్ ఎల్. కాగన్ అన్నాడు, "డాక్టర్ హైమర్స్ తో ట్రిల్లాడు, నలుగగొట్టబడ్డాడు విరువబడ్డాడు, కాని నిలదొక్కుకొని భయంకర అడ్డంకులను జయించాడు యేసు క్రీస్తు వేరే ప్రజలకు కూడ చేయగలడని చూపించడానికి."

డాక్టర్ ఏడి పుర్ వాస్టో అన్నాడు, "దేవుడు ఒక వ్యక్తితో ఉన్నప్పుడు, అతడు ఓడిపోరడు."

డాక్టర్ రోబర్ట్ ఎల్. సమ్నర్ అన్నాడు, "నేను సత్యము కొరకు నిలబడడానికి ఇష్టపడే వ్యక్తిని, అన్ని ప్రతి కూలముగా ఉన్నప్పటికీ. అలాంటి వ్యక్తిని నేను ప్రశంసిస్తాను, రోబర్ట్ లెస్లీ హైమర్స్, జూనియర్ అలాంటి క్రైస్తవుడు."

డాక్టర్ కెంట్ ఫిల్ పోట్ అన్నాడు, "డాక్టర్ హైమర్స్ మునుపెన్నడూ విననంత గొప్ప ప్రసంగీకుడు, అసలైన 'పాతకాలపు మనిషి.' ఆయన దృష్టి అంతా ఎప్పుడు క్రీస్తు సందేశము పైననే ఉంటుంది."

డాక్టర్ నీల్ వీవర్ అన్నాడు, "డాక్టర్ హైమర్స్ ధైర్యవంతుడు, బలమైన ఒప్పుకోలు కలవాడు, అన్ని వైపరీత్యాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడడానికి ఆయన [ఇష్ట పడతాడు]."

డాక్టర్ ఫిల్ గోబ్లే అన్నాడు, "...ఈ గొప్ప విజేత బోధకుని వెంబడించండి ఈ ఆధునిక లోకములో పోరాడడానికి, ఆయన వలే, విశ్వాసపు మంచి పోరాటము."

డాక్టర్ కృష్ణాఫర్ ఎల్. కాగన్ ఇలా అన్నాడు, "డాక్టర్ ఆర్. ఎల్. హైమర్స్, జూనియర్ అసాధ్యాన్ని సాధించిన వ్యక్తి - అన్ని భయాలకు వ్యతిరేకంగా! నాకు తెలుసు, ఎందుకంటే నలభై సంవత్సరాలకు పైగా ఆయనతో సన్నిహితంగా పనిచేసాను."

మా వెబ్‌సైట్ వందల కొలదీ పదము పదము ప్రసంగాలను నలభై భాషలలో

WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM. ద్వారా అంద చేస్తుంది.

మీరు నా జీవిత చరిత్ర కాఫీని పొందవచ్చు, "అన్ని భయములకు వ్యతిరేకంగా," \$10 డాలర్లకు. డాక్టర్ సి. ఎల్. కాగన్ కు వ్రాయవచ్చు తపాలా పెట్టె 15308, లాస్ ఎంజిలాస్, కాలిఫోర్నియా 90015. ఈ మాటలు వ్రాయడం మర్చిపోకండి "క్రిస్మస్ ఉత్తరము" మీరు \$10 డాలర్లు తక్కువకు పొందుకుంటారు. \$10 డాలర్లకు నా జీవిత కథను పొందుకోండి!

క్రిస్మస్ సమయములో దేవుడు మిమ్ములను దీవించాలని నేను ప్రార్థిస్తాను. నూతన సంవత్సరములో కూడ ఆయన మిమ్మును దీవించును గాక! యేసు క్రీస్తు స్తుతించబడును గాక!



డాక్టర్ హైమర్స్ మరియు ఇలియానాతో, ఆయన కుమారుడు రోబర్ట్, రోబర్ట్ భార్య జిన్, రోబర్ట్ ఇద్దరు కుమార్తెలు, హన్నా మరియు శారా.

యేసు నామములో,

R. Hymers

ఆర్. ఎల్. హైమర్స్, జూనియర్.,
డి.మిన్., టెహాచ్. డి., లిట్.డి.
ఫిలిప్పీయులకు 4:13



హైమర్స్ కుటుంబము శ్రీమతి హైమర్స్ పినతండ్రి ఫ్రాన్ సిస్టో, కేరలీనో, బ్రియానా, వీరు గౌఠెమాలా, ఏర్ విన్ సెల్లార్ మరియు అంటియాన్ నుండి వచ్చారు.



డాక్టర్ మరియు శ్రీమతి హైమర్స్ డాక్టర్ ఎల్మోర్ ఎల్. టాన్స్ తో, ఈయన వారపు చివరి బైబిలు సదస్సులో బోధిస్తారు.

మా వెబ్ సైట్ వందల కొలదీ పదము పదము ప్రసంగాలను నలభై భాషలలో
WWW.SERMONSFORTHEWORLD.COM. ద్వారా అంద చేస్తుంది.